Tema: M —
KBAAPATHBIN METP

CocTaBsuna:

yunTeEnb Ha4YanbHbIX KNaccoB
MBQOY «Jlnuen Ne 5»
Hasapoa Onbra
EBreHbeBHa
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Tons nponnbin 36 meTpa, a CeBa 6 meTpos. Bo
CKONbKO pa3 bonblue nponnbin Tona? Ha ckonbko
MEeTPOoB BorbLue nponnbin Tona?

36 m

Pewenne:  36: 6 =6 (p.)
36 — 6 =30 (m)

OTBeT: B 6 pa3 6bonblue, Ha 30 meTpa
GonbLue.



Ha B Heckonbko pa3s
bonbLue (+) bonbLue (°)

Ha meHble (-) B HeckonbKko pas
MeHbLUe (:)




Kakue mepb! onnHbI 3HaeTe?
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[lepeBenu:
42CM=...OM...CM
omM8OomMm=...OM
390M=...M...OM
96MM=...CM...MM
dm=...OM



OU3MMHYTKa

Mbl HOramm TOM-TONM,

Mbl pykamu xrnon-xnornm,

MbI rmazamuy MUr-mur,

Mbl nneyamm YnkK-9YuK,

Pas3 - cioga, oBa — Tyaa,
[ToBepHUCL BOKPYr cebsi.

Pa3 — npucenu, aBa — npmBcTanu,
PyKn KBepxy Bce NOAHANN.

Cenu — BCcTanu, cenu — BcTanu,
BaHbKOW — BCTAHbKOW CITOBHO CTarnw.




Hantv nnwHee

Kvunorpamm, LLeHTHep, TOHHA, rpaMm
KBagapaTHbIW

[lennmoe, aenuTtenb, YacTHoOe,
MeTp

KBAOPATHbIW
METP






1)KakoBa nnowagb
nona B Knacce?

2)KaK pa3mecTuUTb
S Kfnacca Ha TeTpagHOM
nucre?



Kak pasamecTuTb nnowagb nona
Knacca Ha TeTpagHOM nucre?

1 KINETKA= 1KB.M

S =9x6 = 54 «sm



2 BAPUAHT

1 BAPUAHT

2 M
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KakumMu eamHumuamum nonb3yrHOTCA
Ans namepeHua nnowaam ?
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PaboTta ¢ yuyebHukom ctp.70



CtpaHuua 71,
Ne 4, Ne 7.



